Тести з теми «Суміжні та вертикальні кути, кути , утворені при перетині двох паралельних прямих січною» 7клас
Варіант 1.
1.Кути , які мають спільну сторону і разом утворюють розгорнутий кут , називаються :
А) внутрішніми односторонніми ; б) вертикальними; в)внутрішніми різносторонніми ; г) суміжними;

2.Кути , які утворені при перетині двох паралельних прямих січною і лежать між паралельними прямими по один бік від січної, називаються:
А) внутрішніми односторонніми ; б) вертикальними; в)внутрішніми різносторонніми ; г) суміжними;

3. Якщо один з вертикальних кутів дорівнює 102о , то другий кут дорівнює: а) 80о ;  б)180о ; в) 102о ; г) 135о .

4. Якщо один із суміжних кутів дорівнює 35о , то другий кут дорівнює:  а) 180о ;  б)80о ; в) 100о ; г) 145о.

5.Скільки кутів утворюється при перетині двох прямих?
А)5  ; б) 4 ;  в)8;  г) 2.

6.При перетині двох прямих один з кутів дорівнює  60о . Чому дорівнюють решта кутів?
А) 150о,50о ,50о;  б) 60о,120о ,120о ; в) 180о,50о ,50о ;г) 150о,30о ,30о.

7.На малюнку назвіть внутрішні односторонні кути:
    1       2                          а) 3 і 6 ,4 і 5; б) 5і 6 ,7 і 8 ;     
        3      4                       в) 3 і 5,4 і 6 ;  г)1 і 2,3 і 4.              
               5    6  
                 7      8    
8.(4б).Користуючись  малюнком знайти решту кутів ,якщо 5=75о.

Варіант 2.
1.Кути , які утворені при перетині двох паралельних прямих січною і лежать між паралельними прямими по різні боки від січної, називаються:
А) внутрішніми односторонніми ; б) вертикальними; в)внутрішніми різносторонніми ; г) суміжними;

2.Кути , які мають спільну вершину і сторони одного кута є доповняльними пів прямими сторін  другого, називаються:
А) внутрішніми односторонніми ; б) вертикальними; в)внутрішніми різносторонніми ; г) суміжними;

3. Якщо один з вертикальних кутів дорівнює 130о , то другий кут дорівнює: а) 70о ;  б)180о ; в) 115о ; г) 130о .

4. Якщо один із суміжних кутів дорівнює 75о , то другий кут дорівнює: а) 70о ;  б)180о ; в) 105о ; г) 110о . .

5.Скільки кутів утворюється при перетині двох паралельних прямих третьою прямою?
А)5  ; б) 4 ;  в)8;  г) 2.

6.При перетині двох прямих один з кутів дорівнює  120о . Чому дорівнюють решта кутів?
А) 150о,50о ,50о;  б) 50о,130о ,50о ; в) 180о,50о ,50о ;г) 120о,60о ,60о.

7.На малюнку назвіть внутрішні різносторонні кути:
    1       2                          а) 3 і 6 ,4 і 5; б) 5і 6 ,7 і 8 ;     
        3      4                       в) 3 і 5,4 і 6 ;  г)1 і 2,3 і 4.              
               5    6  
                 7      8    
8.(4б).Користуючись  малюнком знайти решту кутів ,якщо 4=70о.

